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(Note that the text, headings, and works cited list are all double-spaced) Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Curabitur non quam ligula, et ultrices massa. Aenean orci neque, luctus luctus porta at, varius non tortor. Mauris tellus elit, hendrerit eu accumsan malesuada, imperdiet at lacus. Cras sagittis, nisi eget dapibus tincidunt, tortor velit adipiscing dolor, nec fermentum quam felis vitae est. Nam tortor purus, ornare sit amet porttitor ut, feugiat vel augue. Nunc sollicitudin diam ornare arcu faucibus aliquam. Proin aliquam varius felis, vitae mollis lacus sodales id. Suspendisse potenti. Nam vitae purus risus. Sed euismod orci sed augue suscipit mollis. Nunc dignissim erat vestibulum risus tincidunt a tempor metus dignissim. Pellentesque porta vestibulum consequat. (press ENTER or RETURN to create a new paragraph).
Lorem ipsum dolor sit amet, (note that all paragraphs are indented) consectetur adipiscing elit. Curabitur non quam ligula, et ultrices massa. Aenean orci neque, luctus luctus porta at, varius non tortor. Mauris tellus elit, hendrerit eu accumsan malesuada, imperdiet at lacus. Cras sagittis, nisi eget dapibus tincidunt, tortor velit adipiscing dolor, nec fermentum quam felis vitae est. Nam tortor purus, ornare sit amet porttitor ut, feugiat vel augue. Nunc sollicitudin diam ornare arcu faucibus aliquam. Proin aliquam varius felis, vitae mollis lacus sodales id. Suspendisse potenti. Nam vitae purus risus. Sed euismod orci sed augue suscipit mollis. Nunc dignissim erat vestibulum risus tincidunt a tempor metus dignissim. Pellentesque porta vestibulum consequat.
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Curabitur non quam ligula, et ultrices massa. Aenean orci neque, luctus luctus porta at, varius non tortor. Mauris tellus elit, hendrerit eu accumsan malesuada, imperdiet at lacus. Cras sagittis, nisi eget dapibus tincidunt, tortor velit adipiscing dolor, nec fermentum quam felis vitae est. Nam tortor purus, ornare sit amet porttitor ut, feugiat vel augue. Nunc sollicitudin diam ornare arcu faucibus aliquam. Proin aliquam varius felis, vitae mollis lacus sodales id. Suspendisse potenti. Nam vitae purus risus. Sed euismod orci sed augue suscipit mollis. Nunc dignissim erat vestibulum risus tincidunt a tempor metus dignissim. Pellentesque porta vestibulum consequat.
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